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Oépa A

A.1 Tow Khdopata Aéyovtal 16odvvapa; No dMGETE Kot £VaL TapAdEry .

A.2 TTowo kKAGGpato AEyovion ovaymya,

A.3 ITotot ap1Bpoi ovopdalovrol TpmTol PETOED TOVG;

Bcopia 1°° Keparaiov

Avon

A.4 No xapoKTNpIiGETE TIG TPOTACELS TTOL AKOAOLOOVV, YPAPOVEAS GIO0 TETPASIO GG,

dimla oTo Yphppa Tov avtioTotyel o€ KABe TpoTAcT), TN AEEN Z@aTO, v 1) TPHTOCN
elval cwot, 1 AdBog, av n Tpdtaon sivor AavBoacpuevn.

i) To kKhGopa 421_:)1 amlomoteiton pe 1o 8. X

il) 'Eva avayoyo khdopa givatl mavto peyalvtepo tov 1. A
i) O apOpoc 2% +2 sivar mpdroc,. A

iv) To 221132,
121132

v) O apBpdc 206 dwotpeitor peao 2. X
vi) H 106tze, 1054 - 25+ 5exppdlet tv Evkleideia dwaipeon tov 105 pe to 4. A

Oéno B

No g&nynoere yiarikdbe puoikog aptOpds g Lopeng
a-32+ [-16+y-8+0-4+2¢
dwupeitatpe To 2.
Avon
o-32+ [-16+y-8+0-4+2¢ =

Xpnouyoroiod ue ™V EMUEPIGTIKN O1OTNTA

o-2-16+p-2-8+y-2-4+5-2-2+2-1-¢

aﬂ+a7:_a(ﬁ+7)

2-(a-16+B-8+y-4+5-2+1-¢)

Apa adoU pmopolpe va to ypaoupe cov moANamAGcLo Tou 2, Tote anod tn Bswpia,
E€poupe OTL Oa Slalpeital Kot pe To 2.




Oépna I

I'.1 No vroloyicete v mophotoon A=2":2+(2-3°+2):4+6°:3° +1
Avon

A=2":2+(2-3+2):4+6%:3"+1

=2":2+(2:9+2):4+6°:3° +1

=2":2+20:4+6%:3° +1

=16:2+20:4+36:9+1

=8+5+4+1

=18

I'.2 No vroloyicete v mopdotoon B = (42 -32)*:7+2° +2°:2°
Avon

B= (4 —3)2:742425:2°

— (16-9)2:7+2% +2°:2°

=7%:7+2'+2°:2°

=49:7+16+32:8

=7+16+4
=27

I'.3 Av A=18 xou B=27 va avaivcete, toug apodc A kot B o yvopevo mpotov
TOPAYOVIOV.

Avon

A=18=2.3

B=27=3

I'.4 Na Bpeite To.BKII(T8, 27) ka1 to MKA(18, 27)
Avon

A =23

B=3°

EKTII(18, 27)=2-3°

MKA (18, 27)=3

Oépa A

Noa vroloyicete TV TN TNG TOPAKAT® aplOUNTIKNG ToPACTOONG.

ser (G5

Avon
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“O avOpwmog poralet pe KAAoud, 0oL 0 optOUnTAG Elval 0 TPAYLOTIKOG EQVTOS TOV
KOl O TTOPOVOLOGTNG 1) 100 TOV EXEL YL TOV €0VTO ToL. Oc0 peyaAdtepog etvat o
TOPOVOUACTNS, TOCO LKPOTEPN glvaem aio tov KAdopatog. Kot 660 o
TAPOVOLOGTNG OQYKADOVETOL TPOG TO ATELPO, TOGO TO KAAGLLO TEIVEL TPOS TO UNOEV.”

Aéwv Tolotor



